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Umeå naturvetar- och teknologkår 

 
Utdragsbestyrkande Justeringspersonernas sign. 
 
   

Fullmäktigesammanträde 2 23/24 
Datum: 2023-11-01 
Tid:  17.15 
Lokal:  Kårhuset Origo 

F23-2  Formalia   

F23-2.1  Mötets öppnande 
Talman Mats Bennervall förklarar mötet öppnat 17:22 
 

F23-2.2  Avstängning av mobiltelefoner 
 
F23-2.3  Justering av röstlängd 

Fullmäktige finner mötet behörigt med 16 ledamöter närvarande 
Signe Castnäst justeras ut 18:55 
 

F23-2.4  Val av mötesordförande 
Fullmäktige väljer talman Mats Bennervall till mötesordförande 
 

F23-2.5  Val av mötessekreterare 
Fullmäktige väljer Erik Simonsson, CS-sektionen till mötessekreterare 
 

F23-2.6  Mötets behöriga utlysande 
Fullmäktige finner mötet behörigt utlyst 
 

F23-2.7  Godkännande av föredragningslista 
Fullmäktige godkänner föredragningslistan med några redaktionella ändringar 
 

F23-2.8  Val av två justerare samt justeringsdatum 
Fullmäktige väljer Gabriel Papaztchev, Ingenjörssektionen, samt Linus Burström, I-
sektionen, till justerare. 
Justeringsdatum sätts till den 15 november 2023. 
 

F23-2.9  Adjungeringar 
Inga adjungeringar 
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M23-2  Meddelande   

M23-2.1 Beslutsuppföljning 
  Bilaga fumM23-2.1 
 
  Läggs till handlingarna 
 
M23-2.2 Rapport från kårstyrelsen  

 Bilaga fumM23-2.2 
 

KS informerar om att Bostaden har gått tillbaka på sitt beslut om att låta studenter på 
basåret bo i studentbostäder, men att gränsen för avklarade högskolepoäng skall höjas 
till 75%. Varuautomaten som skulle ställas i Naturvetarhuset står nu på plats på 
våning 3 vid ljusgården. KS presenterar även att förslag kommer att tas fram för att gå 
ur SFS samt att revidera stadgarna. 

 
 Läggs till handlingarna 
 

M23-2.3 Rapport från enheterna 
 Bilaga fumM23-2.3a-b 
 

Studiesociala enhetens ordförande meddelar at utöver det som rapporteras så undersöks 
även möjlighet till gratis mensskydd på hela universitetet. 

 
 Läggs till handlingarna 
 

M23-2.4 Rapport från Fullmäktiges Presidium 
 Bilaga fumM23-2.4 
 
 Läggs till handlingarna 
 

M23-2.5 Rapport från övrig verksamhet 
  Bilaga fumM23-2.5 
   
  Läggs till handlingarna 
   
M23-2.6 Meddelanden från övriga råd och enheter 
 
M23-2.7 Övriga meddelanden 
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  VKO informerar om att det drivs en nationell fråga angående basårslagstiftningen 
 
M23-2.8 Remisser 
  Bilaga fumM23-2.8 
 
  Läggs till handlingarna 
 
M23-2.9 Interpellationer och enkla frågor 
  Inga interpellationer har inkommit 
 

V23-2  Val 

V23-2.1 Val av arbetsmarknadsenhetens ordförande 2023/2024 
 Bilaga fumV23-2.1 
  
 Fullmäktige beslutar att välja Tova Backlund till Arbetsmarknadsenhetens ordförande 

2023/2024 
 
V23-2.2 Val av vice talman 2023/2024 
  
 Fullmäktige beslutar att öppna upp för nomineringar på plats 
 Nomineringar: Erik Simonsson, CS-Sektionen 
 Fullmäktige beslutar att välja Erik Simonsson till Vice talman 2023/2024 
 
V23-2.3 Val av studerandeledamot 2023/2024 
 
 Fullmäktige beslutar att bordlägga valet av Studerandeledamot 2023/2024 
 
V23-2.3 Val av internrevisor 2023/2024 
  
 Fullmäktige beslutar att bordlägga valet av Internrevisor 2023/2024 
 

B23-2  Beslut 

B23-2.1a Ekonomisk ram 2023_2024 
            Bilaga fumB23-2.1a-b 

Föredragande: William Nordberg, Kårordförande 23/24 
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Fullmäktige beslutar att ge kårstyrelsen direktiven att utforma en detaljbudget 
syftande till att den medlemsfinansierade verksamhetens resultat för verksamhetsåret 
23/24 totalt, samt per objekt, ska resultera inom de intervall som presenteras i tabell 
ekonomisk ram enligt bilaga. 
 

 

A23-2 Avslutande formalia  
A23-2.1 Övriga frågor 
   
A23-2.2 Mötets högtidliga avslutande 
 
  Talman förklarar mötet avslutat 20:13 
 
 
 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
 

Mats Bennervall  
Talman 2023/2024  

 



 

 

Närvarolista 
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 ....................................................................................................  
 

Närvarolista till fullmäktigesammanträde 2 23/24 

Närvarande fullmäktigeledamöter och tjänstgörande suppleanter 

Förnamn Efternamn Sektion 
Alva 
Theo  
Tuva 
Matilda 
Lucas 
Marcus  
Henrik 
Nicolina 
Olov 
Linus 
Anton 
Signe 
Gabriel 
Agnes 
Ingrid 
Douglas 
 
 

Sandberg Dehnisch 
Alperud 
Falk 
Munter 
Strandlund 
Lindbergh 
Wahlström 
Heed 
Andersson 
Burström 
Frisk 
Castenäs 
Papaztchev 
Mattson 
Zetterström 
Nilsson 
 

CS 
CS 
CS 
CS 
F 
F 
F 
F 
F 
I 
InSekt 
InSekt 
InSekt 
Mega 
Mega 
Sigma 
 

Övriga närvarande 

Kårstyrelsen Titel  
William Nordberg 
Samuel Kenrick 
Samuel Sahlin 
Victor Göthesson 

Kårordförande 
Vice Kårordförande 
Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 
Studiesociala enhetens ordförande 

 

Fullmäktiges presidium  Titel 
Mats Bennervall 
 

Talman  
 

Övriga  Sektion/Titel 
Tova Backlund 
Erik Simonsson 
 

Sigma 
CS 
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Umeå naturvetar- och teknologkår POSTADRESS TELEFON  E-POST 

 Johan Bures väg 11 070-606 68 74  ntk@ntkumea.se 
 907 36 Umeå   
  BESÖKSADRESS  HEMSIDA 
  Johan Bures väg 11  www.ntkumea.se 
  Universum 
  Umeå Universitet 

Förteckning över fattade beslut 2023/2024  
Datum Beslut Beslutsinstans Ansvarig Status 

2023-09-27 Bordlägga val av arbetsmarknadsenheten ordfö-
rande 2023/2024 

FUM FUM Genomförd 

2023-09-27 Bordlägga val av vice talman 2023/2024 FUM FUM Genomförd 

2023-09-27 Bordlägga val av studerandeledamot 2023/2024 FUM FUM Genomförd 

2023-09-27 Bordlägga ärendet ekonomisk ram 23/24 till nästa 
fullmäktigesammanträde 

FUM FUM Genomförd 

2023-09-27 Att ge kårstyrelsen i uppdrag att välja och arvodera 
en kökschef på 50% för perioden 2023-10-01 till 
2023-12-31 samt utforma förslag på arbetsbeskriv-
ning. 

FUM FUM Genomförd 

Gulmarkering - Nya beslut 

Förkortningar 

AEO – Arbetsmarknadsenhetens ordförande 

DH – Doktorandombud 

FUM - Fullmäktigesammanträde 

FUMP – Fullmäktiges presidium 

KO – Kårordförande 

KSS - Kårstyrelsesammanträde 

PB - Presidiebeslut 

SEO – Studiesociala enhetens ordförande 

UE – Utbildningsbevakningsenheten 

UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 

VKO – Vice kårordförande  
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Rapport från kårstyrelsen 
För perioden 2023-09-23 till 2023-10-27 

 
Nu är verksamhetsåret i full gång, höstens mörker på väg in och första snön fallit. 
 
Bostaden och Basåret 
Sedan föregående fullmäktigesammanträde har kåren haft ett möte med Bostadens marknadschef 
Anders Hugosson där lektor Olow Sande, vice dekan Sara Sjöstedt de Luna, biträdande 
universitetsdirektör Per Ragnarsson, Umeå studentkår och Umeå medicinska studentkår deltog. På 
mötet kunde vi komma till en gemensam förståelse och enas om att basårets studenter också ska ha 
rätt till studentbostad. Sedan dess har rektor Hans Adolfsson, på universitetets vägnar, skickat en 
skrivelse till Bostaden med de ändringar som krävs. Nu inväntar vi svar och förändring från 
Bostaden. 
 
IKSU och Friskvård 
William har tillsammans med ordförande för US och UMS drivit ett projekt för att förbättra 
kårrabatten på idrottsanläggningen IKSU. Genom dialoger och projektpresentationer för 
universitetsledningen och IKSU kan vi väldigt stolt presentera att kårrabatten kommer tredubblas 
och därmed utgöra kårens starkaste medlemsförmån från årsskiftet. 
 
Studieplatser på Kårhuset Origo 
I samband med att Umeå studentkår, genom kårhusstiftelsen, öppnar sitt nya kårhus i centrum har 
vi tillsammans med universitetet bestämt oss för att harmonisera avtalet om studieplatser på 
kårhusen. De tidigare avtal som funnits för Origo har varit invecklad och en aning otydligt där 
universitetet hyrt en del av kårhuset direkt av Akademisk hus under vissa tider på dygnet. Med det 
nya avtal kommer kåren ta över och hyra hela kårhuset och i stället leverera studieplatser som tjänst 
till universitetet. Det innebär att Origo kommer ha 25 studieplatser tillgängliga mellan 8.00 – 16.00 
alla vardagar under terminstid. 
 
Kökschef på Kårhuset Origo 
På kårstyrelsesammanträde 1 den 4 oktober valdes Victor Sahlin till kökschef på Kårhuset Origo. 
Med 16 års erfarenhet levererar han fantastiskt god mat till EPP:er, upplärning av personal och 
många förbättringsförslag för kårhuset. 
 
Sveriges Förenade Studentkårer 
24 – 25 oktober samlades SFS i Umeå för sitt årliga fysiska medlemsmöte. Umeå studentkår var 
värd och vi deltog med tre av våra delegater på det två dagar långa mötet. Vi tog del av 
föreläsningar av, bland annat, Mats Bergman (dimensionering av högre utbildning), Andreas 
Engmark (Studenthälsa.se) och diskuterade SFS fokus för i år. 
 
Övrigt 
Den 30 september blev vi, US och UMS inbjudna till SHS (Skogshögskolans studentkår) 
välkomstsittning på Skogis Kårhus som en del av vårt nya lovande samarbete med SHS. 10 oktober 
presenterade vi kårens verksamhet och samarbetsmöjligheter för fakultetens på deras S3P-möte där 



 

 

Rapport från KS 
Bilaga fumM23-2.2 
Umeå, 2023-11-15 

Sid 2(3) 

 

 
Umeå naturvetar- och teknologkår ADRESS  E-POST 
Ordförande Johan Bures väg 11  ordforande@ntkumea.se 
 907 36 Umeå  HEMSIDA 
 Umeå universitet  ntkumea.se 
   

fakultetens alla programansvariga, studierektorer, studievägledare och studieadministratörer deltog 
som en del av vårt arbete i att öka samarbetet och förståelsen för kårens verksamhet gentemot 
fakulteten och institutionerna. 11 september genomföres Jobbsnack för Datavetenskap. William var, 
tillsammans med US och UMS, på möte med kommunalrådet den 20 oktober där vi diskuterade tre 
aktuella gemensamma frågor: Bostadsbrist, rabatt i lokaltrafiken och VFU. Bostadsfrågan är något 
kommunen jobbar hårt med och är en fråga där universitetet också trycker på. Bostadsfrågan var 
även uppe för diskussion i universitetsstyrelsen där det ses som en av faktorerna till att vi inte når 
upp till våra antagningstal på våra utbildningar. Slutligen har vi deltagit på rektors mottagning och 
universitetets årshögtid där nya professorer installeras, hedersdoktorer utses och pristagare mottar 
sina priser. Årshögtiden avrundades med en fantastisk bankett för 500 personer som, i sann 
studentära, avslutades med O, gamla klang- och jubeltid. 
 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
 
William Nordberg 
Kårordförande 23/24 
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Förteckning av kårstyrelsen fattade beslut 2023/2024 
Nedanstående beslut har fattats på ett kårstyrelsesammanträde eller av kårstyrelsens presidium. 
 

# Datum Beslut Instans Status 

1 2023-09-27 Sammanträdestid för KSS1 PB Genomförd 

2 2023-10-04 Val av kökschef till Kårhuset Origo KSS Genomförd 

3 2023-10-04 Sammanträdestider 23/24 KSS Genomförd 

4 2023-10-11 Val till kårhuschef 2024 PB Genomförd 

5 2023-10-16 Sammanträdestid för KSS2 PB Genomförd 

 
Gulmarkerade = Nya beslut 
 
PB = Presidiebeslut 
KSS = Kårstyrelsesammanträde 
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Rapport från studiesociala enheten 
För perioden 2023-09-25 till 2023-10-27 

Allmänt  
Även om mottagningen kan verka långt bort för många har jag jobbat aktivt med att förbättra och 
förtydliga utbildningen för mottagningsgrupper nästa år. Jag har även representerat NTK i de 
universitetsgemensamma råden för arbetsmiljö och livsvillkor. samt varit på utbyte med REFTEC i 
Lund där frågor om mottagningen, säkra fester och hur/var studenter anmäler problem stod i 
centrum. 

Mottagning  
Som togs upp i min föregående FUM rapport så höll jag lunchföreläsningar för de nya studenterna 
som var intresserad av att sitta i en mottagningsgrupp. Detta var två fullsatta föreläsningar som allt 
som allt var väldigt uppskattade av de som var där. Utöver det har USAM 
(Universitetsgemensamma samordningsgruppen för mottagning av nya studenter) som jag ingår i 
redan börjat planera för nästa års gemensamma mottagningsutbildning samt att jag har sett över hur 
många utbildningspass som faktiskt behövs för att ha tid att gå igenom all information som 
mottagningsgrupperna behöver för att ha de bästa förutsättningarna för att kunna hålla i en 
mottagning.  
Vi har även gjort färdigt utvärderingarna för nya studenter och mottagningsgrupper och dessa har 
presenterats för USAM och även några från fakulteten för att vi ska få en överblick av vad som 
måste arbetas med inför nästa mottagning. Svarsfrekvensen på de nya studenternas enkät var låg 
vilket var att förvänta sig om man kollar på tidigare års. Men inget av svaren stod ut från vad jag 
redan visste hade hänt och jämför man den med förra årets utvärdering är de väldigt lika. 
Utvärderingen för mottagningsgrupper var mer intressant den hade betydligt högre svarsfrekvens 
och det som man identifierade som något mottagningsgrupperna önskade sig mer av var 
gruppdynamik, planering och förtydligande av våra policys och kontrakt. 

Studiesociala enheten 
Enheten har haft ett uppstratsmöte där vi diskuterade mottagningen samt rollen enheten har i 
mottagningsarbetet. Det pratades om att strata upp mottagningskommittéer i fler sektioner samt att 
se över hur programmen väljer sina mottagningsgrupper. 
Vi pratade även om SAMO (Studerande arbetsmiljöombud) vilket alla studiesociala inom 
sektionerna är. Dom kommer få en utbildning i detta av universitetet den 7/11. 

 

REFTEC 
Den 5-6 oktober var jag på utbyte i Lund med REFTEC det var ett väldigt lärorikt tillfälle. Det som 
diskuterade i störst utsträckning var mottagningen, säkra fester och hur/var studenter anmäler 
problem till oss studiesociala. Frågorna om mottagningen var kanske minst givande, vår kår gör 
väldigt annorlunda när det kommer till att välja ut och utbilda våra mottagningsgrupper, att mycket 



 

 

Rapport från SEO 
Bilaga fumM23-2.3a 

Umeå, 2023-11-15 
Sid 2(2) 

 

 
Umeå naturvetar- och teknologkår ADRESS  E-POST 
Studiesocialt Johan Bures väg 11  studiesocialt@ntkumea.se 
 907 36 Umeå  HEMSIDA 
 Umeå universitet  ntkumea.se 
   

av vad dom andra kårerna gör skulle vara svår att implementera här. Sedan hade vi diskussionen om 
säkra fester här presenterade THS TRASSEL ett initiativ för att säkra festlokaler och aktiviteter från 
alla former av trakasserier. Här berättade även Chalmers om sitt projekt Säker på Campus och Lund 
om Klaga vilket vi återkomma till. Efter jag fick höra om hur dessa projekt fungerat och vad den 
generella responsen har varit bland studenter har jag börjat jobba på ett eget sådant projekt som jag 
hoppas kunna presentera mer om på nästa FUM. Slutligen har vi hur/var studenter anmäler 
problem och Lunds fantastiska initiativ Klaga. Ett samlat ställe där studenter kan anmäla allt, stort 
som litet, det kan handla om utbildning, studiemiljö, orättvisbehandling, trakasserier eller bara att 
bordet i NAT.C.346 är ojämnt. Förhoppningsvis kommer underlätta projektet jag nämnde ovan 
genom att underlätta anmälningsprocessen. 

Övrig verksamhet 
Jag har fått in få studentfall, Det största just nu är om arbetsmiljön nere på konstnärligt campus. Jag 
jobbar aktivt med detta problem men det har gått långsamt framåt då det är mycket folk indragna 
och ingen verkar riktigt veta vem som kan hjälpa. 
Jag har även jobbat med ett projekt inspirerat av TRASSEL, Säker på campus och Klaga som 
förhoppningsvis ska streamlina processen att anmäla studentfall till kåren och skapa en större 
trygghet på våra fester och på campus. 
Sångboksprojektet tickar på i bakgrunden. Det är fortfarande planerat med sångboksworkshops och 
formulär där studenter ska kunna tipsa om låtar eller annat rolig de vill se i boken. 
Färdigställt ett dokument för att underlätta för det program som nästa år ska hålla i NTK-
Brännbollen 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
Victor Göthesson 
Studiesociala enhetens ordförande 23/24 
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Rapport från Utbildningsbevakningsenheten 
För perioden 2023-09-21 till 2023-10-27 
 

Allmänt 
 
På UPL så har jag varit med och planerar lärarhögtiden för meriterad och excellenta lärare, som är 
en ceremoni för lärare som har utbildat sig och ökat den pedagogiska kunskapen på institutionerna. 
Ceremonin är kl12 10 november och vi hoppas på att studenter kommer dit och kollar på 
ceremonin 
 
Sture: Sture är en utbildning för student representera som NTK håller, vi brukar bjuda in personal 
från universitet som berättar om student representera roll på universitet. Det brukar vara en jättebra 
utbildning för oss studenter eftersom man får träffa personerna på universitet som vet hur allt 
fungerar. 
Planering har gått bra och sture kommer vara den 2 november kl 11-17. Det är fler studenter som 
har anmält sig till den i år än förra året, Jag hoppas att så många som kan kommer kunna vara med. 
 
Reftec: Vi diskuterade pedagogisk kompetens, pedagogisk utveckling på våra universitet och hur vi 
gör för att få fler studentrepresentanter. Något som alla i stort sett har problem med är generella 
strukturen och att hålla sig till reglerna på kurser. 
Något jag tyckte var intressant är att vissa andra lärosäten betalar studentrepresentanter för att gå på 
möten. 
 
Artic fiave: Vi har haft ett fysikt möte där jag fick vara med på länk, vi skrev dokument om 
överlämningar i A5 Student team och började på en kort och långsiktig plan av vad vi vill ha ut av 
sommarbetet. 
Jag satt även med på ett A5 Education working group, där vi diskuterade möjliga 
utbildningssamarbeten bland våra universitet.  
Något som dom tyckte var en bra idé var att ha projektkurser som spannar universiteten och att 
studenter samarbetar med andra studenter, och sen kanske reser studenterna till ett universitet och 
avslutar projektet där. Jag tror det kan vara en bra sak eftersom projektkurser är relativt fria och 
man kan nog göra projekt utan att resa till ett annat universitet om studenter inte vill det. 
Vi diskuterade också möjligheterna att ha e n gemensam utbildning med 80% på sitt universitet 
20% typ gemensam utbildning på ett universitet. Men det är nog långt tid in i framtiden. 

 

Enheten 
Vi har haft ett intromöte, där jag berättade lite vad jag gör, vilka möten jag sitter i och vanliga 
ärenden jag får in. 
Jag har också satt datum för nästa enhets möte, där vi kommer diskutera studievägledarna på 
våra program, lite om vad vi tycker och vad vi förväntar oss av dem. Det andra som ska 
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diskuteras är behörighets prövningar på våra program. Det kommer vi göra för att fakulteten 
ska göra en satsning för att öka genomströmningen bland våra program. 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
Samuel Sahlin 

Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 23/24 
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Rapport från fullmäktiges presidium 
För perioden 2023-09-27 till 20023-10-30 
 

Allmänt 
Har justerat protokollet från FUM 1 och förberett inför FUM 2. 
 
 
 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
Mats Bennervall 
Fullmäktiges talman 23/24 
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Rapport från kårhuschefen 
För perioden 2023-09-27 till 2023-10-30 
 

Allmänt 
Oktober månad har varit en väldigt fullbokad månad på Origo med löpande evenemang och 
sittningar. Planering av terminens Club-X har påbörjats med datum satt den 18/11 samt för 
DiscOrigo första lördagen i december. 
 
Det är en påtaglig förbättring av matkvaliteten sen vi tog in en köksansvarig, de gäster jag haft 
chansen att fråga om maten hävdar att det är den bästa sittningsmaten de ätit på Origo. Även 
tisdags EPP:er har sett en enorm förbättring med väldigt positiv feedback på maten. Markant 
avlastning på mitt arbete med en köksansvarig vilket gör att jag har lite mer tid att ägna åt det som 
det är tänkt att jag ska göra. 
 
Personalsvårigheter existerar fortfarande så vi hade tyvärr vår första inställda nattklubb under min 
tid som KHC vilket skedde fredag 6/10. Det finns planer på att ha fler personalaktiviteter på Origo 
bland annat regelbundna personalpubar/EPP:er, workshops och prövningar men dessa kommer 
troligtvis inte hinna implementeras innan nästa termin, tanken är att dessa skall kunna hållas av 
barmästeriet (och kanske andra relevanta mästerier). Förhoppningen är att detta ska göra det 
roligare och mer givande att jobba på Origo. Vi arbetar även med att skriva formulär och gå ut med 
information som gör det så enkelt som möjligt för de som vill engagera sig att kunna göra detta. 
 
 
 
 
I tjänsten, ort och datum som ovan 
Sam Matthews 
Kårhuschef 2023 
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Förteckning över inkomna remisser 2023/2024 
Nedanstående remisslista innehåller alla remisser som skickas till antingen Umeå universitet och 
som sedan skickas vidare till kåren eller inkommer direkt till kåren. 
 

Inkom Svarsdatum Ärende Från 
Relevan
s 

Ansvarig 
Besvara
d 

2023-08-30 2023-11-01 Framtidens yrkeshögskola – 
stabil, effektiv och hållbar 

Utbildningsdeparte
mentet 

Noll UEO Nej 

2023-09-08 2023-10-18 Nationell sammanställning av 
lärosätenas arbete med att 
främja och värna den 
akademiska friheten 

UKÄ/UMU Hög UEO Nej 

2023-09-12 2023-12-12 Promemorian Effektiv och 
behovsbaserad digital vård 

Socialdepartemente
t 

Noll KO Nej 

2023-09-14 2023-10-27 Folkhälsomyndighetens förslag 
till nya allmänna råd och ny 
vägledning om temperatur 
inomhus 

Folkhälsomyndighe
ten 

Noll SEO Nej 

2023-09-14 2023-12-14 En översyn av regleringen om 
frihetsberövande påföljder för 
unga 

Justitiedepartement
et 

Noll KO Nej 

2023-09-19 2023-10-23 Riksintresseanspråk för  
totalförsvarets civila del 

MSB Noll KO Nej 

2023-09-25 2023-10-23 Ändringar i kursplanen och 
betygskriterierna i samiska 

Skolverket Noll UEO Nej 

2023-10-04 2023-11-03 Nationella riktlinjer för öppen 
vetenskap 

Kungliga 
biblioteket 

Låg/Hög KO Nej 

2023-10-05 2023-10-18 Akademisk frihet UKÄ/UMU Låg/Hög KO Nej 

Gulmarkering - Nya remisser 

Behandlande organ avgör relevans enligt följande kategorier: 

Noll – Berör inte studenter, utbildning, forskning eller studentkårer på något märkbart vis. 
Låg – Berör utbildning på lägre nivåer. Berör till viss del forskning, högre utbildning eller universitet.  
Hög – Berör studenter eller studentkårer. Berör i stor utsträckning forskning, högre utbildning eller universitet. 

Förkortningar 

KO – Kårordförande 

VKO – Vice kårordförande 

SEO – Studiesociala enhetens ordförande 
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UEO – Utbildningsbevakningsenhetens ordförande 

UMU – Umeå universitet 

UKÄ – Universitetskanslersämbetet 

MSB – Myndigheten för samhällsskydd och beredskap 
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Val till arbetsmarknadsenheten ordförande 2023/2024 

Motivering 
Tova är en strukturerad och ansvarsfull person som tycker det är viktigt att alltid ha back-up 
planer. Hon tar ofta initiativ i olika situationer och verkar besitta naturliga ledaregenskaper. Hon har 
tidigare arbetserfarenheter, bland annat som bemanningsplanerare för Sundsvalls kommun, där hon 
jobbat med att samordna timanställd personal och haft kontakt med många olika personer. I nuläget 
är hon BGC på Origo. Tova ser det som viktigt att göra en ordentlig research om företag man ska 
ha kontakt och förhandla med. Utöver detta tycker hon det är viktigt att studenter får en smidig 
övergång till arbetslivet. Med denna motivering föreslår kårfullmäktiges valberedning Tova 
Backlund som kandidat till posten som Arbetsmarknadsenheten ordförande 23/24. 
 
Fullmäktiges valberedning 23/24 
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Ekonomisk ram 2023/2024 
med avseende på den medlemsfinansierade delen inom NTK 
Nedan presenteras förslag på den ekonomisk ram för verksamhetsåret 23/24 med avseende på den 
medlemsfinansierade delen. Underlag till beslut rörande ekonomisk ram 23/24 presenteras i de 
vänstra kolumnerna medan motsvarande siffror för 22/23 återfinns i de högra. Notera att siffrorna i 
underlaget är en uppskattning och till för att fullmäktige ska få en uppfattning om ungefär vilka 
intäkter och utgifter som finns för respektive objekt. 
 
Beslutsförslag återfinns i slutet av dokumentet, där en ekonomisk ram med förslag till 
resultatsintervall för respektive objekt samt för den medlemsfinansierade delen i sin helhet 
presenteras som en tabell. 

Allmänt 

Resultat 

De ekonomiska ramarna är en uppskattning av det resultat som kåren kommer att gå med 23/24, 
baserat på tillgänglig information. Ekonomin ser bättre ut än tidigare år då vi äntligen börjat återgå 
till ett mer normalt icke-pandemi år.  

Arvoden 

Arvodet för kårens heltidsarvoderade är 35 % av prisbasbeloppet per månad. Prisbasbeloppet är en 
summa som varierar från år till år för att spegla prisutvecklingen i samhället. Prisbasbeloppet för 
2023 ligger på 52 500 SEK och arvodet blir därför 18 375 SEK/månad. Budgeten är beräknad på 
12,5 månaders arvoden för kårordförande, vice kårordförande, ordförande för studiesociala, 
arbetsmarknads-, och utbildningsbevakningsenheten. 

Resor och traktamente 

NTK är med i ett nationellt samarbetsorgan med andra stora teknolog- och naturvetarkårer, Reftec. 
Detta samarbete innebär en del resor till olika delar av landet för att träffa de andra kårerna på plats. 
Dessutom tillkommer resor för våra delegater till SFS fullmäktigemöte, samt till SFS 
medlemsmöten. Därför ligger budgeten för resor på ca 85 000 SEK totalt. 
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Intern omfördelning 

Den finansiering som NTK erhåller från staten, universitetet och fakulteten fördelas genom intern 
omfördelning ut på de olika objekten som finansieringen avser. 
 

1. Kårkansli och administration, STYR 

Intäkter 

De senaste normala åren har kåravgiftsintäkterna legat på mellan 500 000 – 700 000 SEK per år. 
Det är alltid svårt att beräkna denna inkomst, men en uppskattning baserad på ett mer balanserat 
medlemsunderlag och bibehållen anslutningsgrad hamnar på ca 600 000 SEK. Förutom detta så 
erhåller NTK medel från staten, universitetet och fakulteten på totalt ca 1,4 miljoner kronor. 

Kostnader 

Inräknat i uppgifterna på STYR finns samtliga kostnader för medlemshantering, både 
registerhantering samt medlemskort, här finns även hyra för kårkansliet samt arvode och 
arbetsgivaravgift för kårordförande, vice kårordförande, och kanslist. Sammanlagt finns det 
omkring 70 kostnadskonton inom STYR. Många av dessa kostnader är gemensamma kostnader för 
hela kansliet samt för kårstyrelsen. Som exempel så ligger under STYR kostnader för utbildning för 
kanslipersonal, utbildning för kårstyrelsen, personalkonferens, teambuilding för kårstyrelsen, 
överlämning samt arrangemangskostnader för årshögtid och höstbaluns. 
 

Riktlinjer rörande STYR 

Objektet STYR:s resultat för verksamhetsåret 23/24 ska resultera inom intervallet 
200 000 SEK < x < 300 000 SEK  

1. Kårkansli och administration (STYR) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 2 350 000 2 300 000 
SUMMA KOSTNADER 
 

-2 100 000 -2 050 000 

RESULTAT OBJEKT 250 000 250 000 
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2. Arbetsmarknadsenheten, ARB 

Intäkter 

Eftersom NTK är en av de fyra studentföreningar som äger Uniaden utbetalas ersättning till NTK 
för arbetskraftsomkostnader. Denna intäkt kommer in på ARB under intäkter. 
 
Under objektet ARB finns även intäkter för företagskvällar och andra typer av arrangemang samt 
liknande intäkter. Många av dessa intäkter kommer av att representanter från näringslivet vill 
komma i kontakt med NTK:s medlemmar och NTK vill givetvis i sin tur att våra medlemmar får 
kontakt med sin framtida arbetsmarknad. 

Kostnader 

Många av kostnaderna inom ARB är direkt kopplade till en intäkt, exempelvis finns det ett konto 
för kostnader för företagskvällar och ett för arrangemangskostnader. Vidare finns även kostnader 
för arvode, arbetsgivaravgift, mobiltelefoni, och resor. Inom objektet ARB ska intäkterna täcka 
kostnaderna, ARB är även budgeterat att få ett positivt resultat. ARB täcker på så sätt upp för andra 
objekt som uppvisar ett negativt resultat, till exempel KOMM, och de pengar som kommer in 
används på så sätt till kommunikationsarbete, utbildningsbevakning och att gagna det studiesociala 
arbetet inom NTK. 

Riktlinjer rörande ARB 

Objektet ARB:s resultat för verksamhetsåret 23/24 ska resultera inom intervallet 
200 000 SEK < x < 300 000 SEK. 

2. Arbetsmarknadsenheten (ARB) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 800 000 900 000 
SUMMA KOSTNADER 
 

-550 000 -650 000 

RESULTAT OBJEKT 250 000 250 000 
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3. Studiesociala enheten, STUM 

Intäkter 

NTK erhåller ekonomisk ersättning från fakulteten för att genomföra den årliga 
mottagningsutbildningen, så att välkomnandet av de nya studenterna sker på ett genomtänkt och 
säkert sätt. Detta samarbete sker i form av ett tjänsteköp mellan fakulteten och NTK, och 
intäkterna är placerade under STUM. Intäkter beräknas också för delar av de arrangemang som 
kåren genomför inom ramen för sin studiesociala verksamhet. Bidraget är knytet till antalet 
studenter som utbildas och detta återspeglas i det uppskattade bidraget.   

Kostnader 

Förutom kostnader för ovan nämnda arrangemang ligger här kostnader för arvoden, 
arbetsgivaravgifter, osv. Detta objekt uppvisar totalt sett ett negativt resultat, som täcks upp av till 
exempel ARB. 

Riktlinjer rörande STUM 

Objektet STUM:s resultat för verksamhetsåret 23/24 ska resultera inom intervallet  
-120 000 SEK < x < -70 000 SEK.  

3. Studiesociala enheten (STUM) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 305 000 305 000 
SUMMA KOSTNADER 
 

-400 000 -390 000 

RESULTAT OBJEKT -95 000 -85 000 
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4. Utbildningsbevakningsenheten, UTB 

Intäkter 

Utbildningsbevakning är kårens främsta syfte och självfallet vill fakulteten tillse att studenterna kan 
vara med och arbeta för att våra utbildningar skall hålla hög kvalitet. Detta samarbete med 
fakulteten sker numera i form av ett tjänsteköp av utbildningsbevakning, 
studeranderepresentantutbildning samt till doktorandombud. Dessa intäkter ligger under UTB. 

Kostnader 

Under UTB ligger kostnader för en heltidsarvoderad enhetsordförande, det vill säga arvode, 
arbetsgivaravgift, osv. Här finns även kostnaden för doktorandombud samt för 
studeranderepresentantutbildningarna, STURE. 

Riktlinjer rörande UTB 

Objektet UTB:s resultat för verksamhetsåret 23/24 skall resultera inom intervallet  
-140 000 SEK < x < -90 000 SEK.  

4. Utbildningsbevakningsenheten (UTB) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 285 000 285 000 
SUMMA KOSTNADER 
 

-400 000 -420 000 

RESULTAT OBJEKT -115 000 -135 000 
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5. Kommunikationsenheten, KOMM 

Intäkter 

De intäkter som finns för objektet KOMM kommer dels från annonsförsäljning dels för 
produktion av studenthandboken, som bekostas av fakulteten genom ett tjänsteköp. 

Kostnader 

Halva kanslistens lönekostnad ligger på STYR och andra halvan på KOMM då kanslisten har ansvar 
för både medlemshantering och kommunikation. Utöver detta ligger kostnader för trycksaker, 
annonsering och övriga kostnader för reklam och PR under detta objekt.  

Riktlinjer rörande KOMM 

Objektet KOMM:s resultat för verksamhetsåret 23/24 skall resultera inom intervallet:  
-225 000 SEK < x < -175 000 SEK. 

5. Kommunikationsenheten (KOMM) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 50 000 50 000 
SUMMA KOSTNADER 
 

-250 000 -250 000 

RESULTAT OBJEKT -200 000 -200 000 
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6. Ordföranderådet, SEKTORD 

Intäkter 

Under SEKTORD finns inga intäkter, objektet bärs upp av ARB.  

Kostnader 

Under SEKTORD finns kostnader för arrangemangskostnader för bland annat 
sektionsstyrelseutbildning, samt arbetsglädje för ordföranderådet. 

Riktlinjer rörande SEKTORD 

Objektet SEKTORD:s resultat för verksamhetsåret 23/24 skall resultera inom intervallet  
-6 000 SEK < x < -4 000 SEK.  

6. Ordföranderådet (SEKTORD) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 0 0 
SUMMA KOSTNADER 
 

-5 000 -5 000 

RESULTAT OBJEKT -5 000 -5 000 
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7. Fullmäktige, FUM 

Intäkter 

Det finns inga intäkter för detta objekt, kostnaderma på FUM bärs upp av ARB.  

Kostnader 

Under FUM finns kostnader för arvode samt arbetsgivaravgifter till talmanspresidiet, fullmäktiges 
arbetsglädje och arrangemangskostnader för fullmäktigeutbildning.  

Riktlinjer rörande FUM 

Objektet FUM:s resultat för verksamhetsåret 23/24 skall resultera inom intervallet  
-35 000 SEK < x < -25 000 SEK.  

7. Fullmäktige (FUM) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 0 0 
SUMMA KOSTNADER 
 

-30 000 -33 000 

RESULTAT OBJEKT -30 000 -33 000 
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8. Fullmäktiges valberedning, VALB 

Intäkter 

Det finns inga intäkter för detta objekt, utgifterna på VALB bärs upp av ARB.  

Kostnader 

Under VALB finns kostnader för exempelvis utbildning av valberedningen, arrangemangskostnader 
i samband med utlysning av poster samt arbetsglädje.  
 

Riktlinjer rörande VALB 
Objektet VAL:s resultat för verksamhetsåret 23/24 skall resultera inom intervallet  
-6 000 SEK < x < -4 000 SEK.  

8. Fullmäktiges valberedning (VALB) 

 Förslag 
2023/2024 

Fastslagen 
2022/2023 

SUMMA INTÄKTER 0 0 
SUMMA KOSTNADER 
 

-5 000 -4 000 

RESULTAT OBJEKT -5 000 -4 000 
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Resultatbudget för den medlemsfinansierade delen 
Fullmäktige fastställer ramar för verksamheten och kårstyrelsen fastställer utifrån den en 
detaljbudget. Nedan i tabellen finner ni uppskattade resultat för 23/24 för samtliga objekt inom den 
medlemsfinansierade delen samt motsvarande fastställda siffror för 22/23. 

Uppskattad resultatbudget 

Medlemsfinansierad verksamhet 
  Uppskattat 

resultat 
2023/2024 
FUM22-9 

Uppskattat 
resultat 

2022/2023 
FUM21-8 

Objekt Förkortning 2023/2024 2022/2023 
Kårstyrelse, kansli och administration STYR 250 000 250 000 
Arbetsmarknadsenheten ARB 250 000 250 000 
Studiesociala enheten STUM -95 000 -85 000 
Utbildningsbevakningsenheten UTB -115 000 -135 000 
Kommunikationsenheten KOMM -200 000 -200 000 
Ordföranderådet SEKTORD -5 000 -5 000 
Fullmäktige FUM -30 000 -33 000 
Fullmäktiges valberedning VALB -5 000 -4 000 
NTK totalt medlemsfinansierat  50 000 38 000 
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Umeå naturvetar- och teknologkår POSTADRESS TELEFON E-POST 

Kårstyrelsen 22/23 Johan Bures väg 11 070-606 62 76 ordforande@ntkumea.se 
 907 36 Umeå   
  BESÖKSADRESS HEMSIDA 
  Johan Bures väg 11 www.ntkumea.se 
  Universum 
  Umeå Universitet 

Ekonomisk ram medlemsfinansierade delen 
Nedan finner ni förslag till ekonomisk ram för medlemsfinansierad verksamhet verksamhetsåret 
23/24, i den vänstra kolumnen. I den högra kolumnen återfinns fastställd ekonomisk ram för 
22/23. Syftet med denna ram är, som tidigare nämnt, att ge kårstyrelsen direktiv när det gäller 
resultat för varje objekt samt för totalt resultat. 

Ekonomisk ram 23/24 

Medlemsfinansierad verksamhet 
  Förslag Fastställd 

Objekt Förkortning 2023/2024 2022/2023 

Kårstyrelse, kansli och administration STYR 200 000 < x < 300 000 200 000 < x < 300 000 
Arbetsmarknadsenheten ARB 200 000  < x < 300 000 200 000  < x < 300 000 
Studiesociala enheten STUM -120 000 < x < -70 000 -100 000 < x < -50 000 
Utbildningsbevakningsenheten UTB -140 000 < x < -90 000 -150 000 < x < -75 000 
Kommunikationsenheten KOMM -225 000 < x < -175 000 -225 000 < x < -175 000 
Ordföranderådet SEKTORD -6 000 < x < -4 000 -6 000 < x < -4 000 
Fullmäktige FUM -35 000 < x < -25 000  -35 000 < x < -25 000  
Fullmäktiges valberedning VALB -6 000 < x < -4 000 -5 000 < x < -3 000 
    

NTK totalt medlemsfinansierat  -132 000 < x < 232 000 -121 000 < x < 268 000 

 
Fullmäktige föreslås besluta 
 
att ge kårstyrelsen direktiven att utforma en detaljbudget syftande till att den 

medlemsfinansierade verksamhetens resultat för verksamhetsåret 23/24 totalt, samt 
per objekt, ska resultera inom de intervall som presenteras i tabell ekonomisk ram enligt 
ovan. 

 
På kårstyrelsens vägnar, ort och dag som ovan 
 
William Nordberg 
Kårordförande 23/24 
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